Relais Petite Enfance 
au service des professionnels et des familles

Auparavant appelé le Relais Parents Assistants Maternels (RPAM), le Relais Petite Enfance (RPE) de la Bretagne romantique accompagne les professionnels de l’accueil individuel du jeune enfant et les parents dans leurs démarches. L’activité de ce service est encadrée par la CAF qui a récemment fait évoluer ses missions et son nom, mais conserve ces deux publics !
Le Relais Petite Enfance aux côtés des familles
Nous attendons un enfant et nous cherchons un mode de garde pour lui ?
Le Relais vous reçoit sur rendez-vous ou par téléphone pour vous présenter l’offre d’accueil présente sur le territoire et vous accompagner dans votre recherche. 
Quelle est la solution de garde la plus avantageuse ?
Chaque situation familiale est différente, les animatrices du Relais vous présentent les modes de calcul liés à l’emploi d’un assistant maternel, d’un garde à domicile etc.
J’emploie un professionnel de l’accueil individuel, mais je ne sais pas comment faire son contrat et son bulletin de paie ?
Le Relais vous oriente vers les sites officiels qui disposent de modèles de documents et vous explique les démarches à effectuer en tant qu’employeur. 
Le Relais Petite Enfance accompagne les professionnels
Les ateliers d’éveil mis en place sur l’ensemble du territoire seront aujourd’hui dédiés uniquement aux assistants maternels et garde à domicile, cela afin de favoriser les échanges entre professionnels. 
Cet accompagnement se traduit également par des informations régulières sur les évolutions législatives et administratives du métier et des partages de pratiques sur l’enfant et son développement. L’objectif est aussi de rendre attractif le métier pour développer une offre d’accueil adaptée aux familles du territoire. 
N’hésitez pas à contacter le Relais au 02 99 45 20 12 / rpe@bretagneromantique.fr ou à les rencontrer sur RDV au siège communautaire à la Chapelle aux Filtzméens. 
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